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Leistungsstarke Kommunikationstools
Geschäftskritische Kommunikationsfunktionen für schwer erreichbare Standorte. Industriestandorte mit rauen Umwelt- und
Witterungsbedingungen. Oder einfach nur ein Plus an Mobilität auf dem Unternehmensgelände.

Uneingeschränkte Kommunikation ist für Unternehmen unverzichtbar.
Informationen müssen ungehindert und ohne Engpässe fließen. Und oft steht dabei mehr auf dem Spiel als nur ein Arbeitsschritt.

Mit unseren schnurlosen Geräten können Ihre Mitarbeiter überall auf dem Unternehmensgelände zusammenarbeiten, ohne Anrufe zu
verpassen oder hohe Mobilfunkkosten zu verursachen.

Nutzen Sie das volle Potenzial Ihrer mobilen Teams.
Unsere Schnurlostelefone wurden speziell für mobile Anwendungsszenarien im beruflichen Umfeld entwickelt.

Sie sind zweckmäßig gestaltet, bieten vielfältige Funktionen und lassen sich vollständig in Ihr OpenScape Enterprise Sprachnetz
integrieren. Einige Modelle eignen sich dank ihrer besonderen Stabilität besonders für den Einsatz in Industrieumgebungen. Je nach
Ihren Bedürfnissen werden unsere Schnurlostelefone per WLAN oder DECT (Telefonbasis) verbunden.

Zusammenfassung

Leistungsstarke Kommunikationstools
Geschäftskritische Kommunikationsfunktionen für schwer erreichbare Standorte. Industriestandorte mit rauen Umwelt- und
Witterungsbedingungen. Oder einfach nur ein Plus an Mobilität auf dem Unternehmensgelände.

Uneingeschränkte Kommunikation ist für Unternehmen unverzichtbar.
Informationen müssen ungehindert und ohne Engpässe fließen. Und oft steht dabei mehr auf dem Spiel als nur ein Arbeitsschritt.

Mit unseren schnurlosen Geräten können Ihre Mitarbeiter überall auf dem Unternehmensgelände zusammenarbeiten, ohne Anrufe zu
verpassen oder hohe Mobilfunkkosten zu verursachen.

Nutzen Sie das volle Potenzial Ihrer mobilen Teams.
Unsere Schnurlostelefone wurden speziell für mobile Anwendungsszenarien im beruflichen Umfeld entwickelt.

Sie sind zweckmäßig gestaltet, bieten vielfältige Funktionen und lassen sich vollständig in Ihr OpenScape Enterprise Sprachnetz
integrieren. Einige Modelle eignen sich dank ihrer besonderen Stabilität besonders für den Einsatz in Industrieumgebungen. Je nach
Ihren Bedürfnissen werden unsere Schnurlostelefone per WLAN oder DECT (Telefonbasis) verbunden.

Unify OpenStage M3 handsets, Schwarz, Silber, 4,57 cm (1.8"), 128 x 160 Pixel, 65536 Farben, Lithium-Ion (Li-Ion), -10 - 55 °C



Unify OpenStage M3 handsets. Produktfarbe: Schwarz, Silber, Bildschirmdiagonale: 4,57 cm (1.8"), Display-Auflösung: 128 x 160
Pixel. Akku-/Batterietechnologie: Lithium-Ion (Li-Ion). Gewicht: 166 g, Breite: 56 mm, Tiefe: 26 mm

 

Merkmale

  

Akku/Batterie

Akku-/Batterietechnologie Lithium-Ion (Li-Ion)

 

Betriebsbedingungen

Betriebstemperatur -10 - 55 °C

 

Logistikdaten

Warentarifnummer (HS) 85177900

 

Design

Produktfarbe Schwarz, Silber
Bildschirmdiagonale 4,57 cm (1.8")
Display-Auflösung 128 x 160 Pixel
Anzahl der Farben des Displays 65536 Farben

 

Gewicht und Abmessungen

Breite 56 mm
Tiefe 26 mm
Höhe 154 mm
Gewicht 166 g

 

Technische Details

Typ DECT-Telefon
Anrufer-Identifikation Ja
Navigation Taste Ja
Headset 2,5 mm
Telefonbuch Kapazität 500 Eintragungen
Anzahl Melodien 15
Display TFT

 

  Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.  
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